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ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ
Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε τις τελευταίες
εξελίξεις σχετικά με το έργο μας! Μετά από δύο παραγωγικές
συναντήσεις στην Ιταλία και τη Δανία, συναντηθήκαμε αυτή τη
φορά στην Ισπανία για να σχεδιάσουμε τα επόμενα βήματά μας!
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Το Youth Digital Practice Auto-Evaluation Tool, το πρώτο
αποτέλεσμα του έργου μας, είναι πλέον έτοιμο και διαθέσιμο
στον ιστότοπο του έργου. Καθώς συνεχίζουμε να εργαζόμαστε
για την ολοκλήρωση του έργου, ενδέχεται να κάνουμε κάποιες
τροποποιήσεις για να διασφαλίσουμε την αποτελεσματικότητά
του. Τα σχόλια και η υποστήριξή σας είναι ανεκτίμητες καθώς
προσπαθούμε να ενδυναμώσουμε τους νέους στις ψηφιακές
πρακτικές τους.
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ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2024

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΤΗ ΦΥΣΗ
ΣΤΟ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ, ΕΛΛΑΔΑ

Συναρπαστικά νέα! Το πρόγραμμά μας «Connect with Nature» στο
Ξυλόκαστρο, Ελλάδα, στέφθηκε με επιτυχία! Συμμετέχοντες από την
Ελλάδα, την Ιταλία, την Ισπανία και τη Δανία ενώθηκαν μαζί μας για
ένα 5ήμερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα που διοργανώθηκε από τον
εταίρο-οργανισμό Greek Village. Ήταν μια καθηλωτική εμπειρία
επικεντρωμένη στην «αποτοξίνωση» από την τεχνολογία και τη δοκιμή
των δραστηριοτήτων αποσύνδεσης. Μείνετε συντονισμένοι για
περισσότερα νέας!!
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ΕΙΝΑΙ ΠΛΕΟΝ ONLINE!
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Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε
τα κυριότερα σημεία από την πρόσφατη
συνάντησή μας στην Ισπανία! Στις 2 και 3
Απριλίου συγκεντρωθήκαμε για την τρίτη μας
συνάντηση που φιλοξενήθηκε από τον
συνεργάτη μας, SmartUp. Κατά τη διάρκεια
του χρόνου που περάσαμε μαζί, εμβαθύναμε
στις περίπλοκες λεπτομέρειες του έργου μας,
συζητώντας στρατηγικές και θέτοντας
φιλόδοξους νέους στόχους. Οι συζητήσεις
ήταν δυναμικές και γόνιμες, ανοίγοντας τον
δρόμο για συναρπαστικές εξελίξεις τις
επόμενες μέρες. Μείνετε συντονισμένοι για
περισσότερες εξελίξεις καθώς συνεχίζουμε το
ταξίδι μας προς την ενδυνάμωση της
νεολαίας μέσω της εκπαίδευσης και της
καινοτομίας!
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Έρχονται συναρπαστικές στιγμές! Σύντομα ετοιμαζόμαστε να παρουσιάσουμε το
πολυαναμενόμενο Εγχειρίδιο για Disconnected Activities, έναν θησαυρό
συναρπαστικών εμπειριών για τη νεολαία. Επιπλέον, σημειώστε στα ημερολόγιά σας
τον Οκτώβριο του 2024, καθώς προγραμματίζουμε συναρπαστικές εκδηλώσεις. Μην
χάσετε καμία εξέλιξη – ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για να είστε
πάντα ενημερωμένοι!
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Ο ιστότοπος Call2Nature παρέχει μια ολοκληρωμένη εικόνα του ταξιδιού
που έχει διανύσει το έργο μας και των πιο πρόσφατων ενημερώσεων της
συνεργασίας των εταίρων. Περιηγηθείτε στο Call2Nature.com για
περαιτέρω εξερεύνηση! Επιπλέον, μη χάσετε το Εργαλείο αυτο-
αξιολόγησης, όπου μπορείτε να προσαρμόσετε τις απαντήσεις σας
προσαρμόζοντας ανάλογα τη μπάρα.
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SMARTPHONE

Προσεχώς: Το Εγχειρίδιο με τις Disconnected Activities! Αυτός ο
εκπαιδευτικός πόρος θα προσφέρει πάνω από 20 δραστηριότητες
εστιασμένες στη φύση, ιδανικές για ομάδες νέων. Μείνετε
συντονισμένοι για την κυκλοφορία του, καθώς είναι γεμάτο με
πρακτικές εμπειρίες για να καλλιεργήσετε δεξιότητες όπως η
παρατήρηση, η ομαδική εργασία και πολλά άλλα!

"Μείνετε συντονισμένοι για τις εξελίξεις σχετικά με το αποτέλεσμα
"Εκπαίδευση για την “έξυπνη” χρήση του smartphone". Σύντομα έρχονται
συναρπαστικές εκδηλώσεις στη χώρα κάθε εταίρου!"
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